

大冶有色报



大冶有色金属集团控股有限公司主办 <http://www.dyys.com>
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第2999期 本期4版
2019年5月6日 星期一 农历己亥年四月初二
新闻热线:0714-5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



公司领导“五一”国际劳动节 慰问生产一线职工

5月1日,国际劳动节,公司董事长、党委书记翟保金一行到一线看望慰问坚守岗位的干部职工,向他们致以节日的问候。

翟保金先后到冶炼厂熔炼车间、主控室、转炉车间、电解车间,动力分公司总降压站等生产现场慰问。每到一处,翟保金都与职工们一一握手,送上慰问品,向他们致以节日的问候。同时,与他们亲切交谈,了解生产和设备运行情况。

翟保金对基层一线干部职工节日期间坚守岗位,为公司生产平稳运行作出的贡献表示感谢。在冶炼厂,翟保金详细询问了生产经营情况,他指出,要围绕生产经营目标抓落实,注重安全和环保等工作,发动职工创新创效,积极投入到公司深化改革和提质增效之中,全面推进公司高质量赶超发

展。在动力分公司总降压站,他对动力分公司深化改革,优化人力资源结构,加强职工培训,提升职工素质取得的成绩表示肯定,他说:“你们的经验值得大家学习!”

翟保金指出,我们要有坚定的决心和无畏勇气,进一步解放思想,深化改革,对标一流企业。同时,要通过创新体制机制,完善绩效考核、加强精益管理等手段,提升管理水平。加强人才队伍建设,全面提升职工综合能力和专业素质,为公司优化人力资源结构,培养出符合要求的现代化企业人才队伍打好基础。翟保金还就做好近期防雷、防风、防火、保障供电及生产安全等工作提出了相关要求。

有限公司副总经理陈志友及相关处室负责人参加慰问活动。(孙翔 张国平)



市委书记董卫民带队 到公司检查安全工作

4月29日,“五一”前夕,黄石市委书记董卫民带队到公司检查安全工作。公司党委常委、工会主席张建强及公司相关部门和矿业分公司、铜绿山矿负责人介绍相关安全工作情况。

董卫民一行来到铜绿山矿尾矿库,详细询问了企业日常安全管理情况,重点了解了尾矿库安全工作及闭库工作进展,听取了矿山相关负责人、施工单位负责人对关键工程的介绍,对施工现场、安全设施设备进行现场查看。他强调,要始终绷紧安全生产这根弦,落实安全管理职责,加强安全生产大检查,把隐患消灭在萌芽状态,做到防患于未然。

市相关领导以及市应急管理局、自然资源和规划局、市生态环境局、市消防支队、大冶市主要负责人、公司相关部门、矿业分公司、铜绿山矿负责人等参与检查。

(张国平)

公司两个集体和 一名职工在市“五一” 表彰大会上受表彰

4月28日,黄石市庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会在磁湖剧院举行。黄石市委书记董卫民及市相关领导出席会议。公司工会主席张建强、受表彰对象和职工方阵参加活动。矿业分公司铜绿山矿选矿车间浮选工徐道常荣获黄石五一劳动奖章,金格公司建安混凝土构件厂运输班荣获黄石市工人先锋号的荣誉称号。

董卫民首先向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向全市各行各业、各条战线的广大职工群众致以节日的问候,向长期以来为黄石经济社会发展作出突出贡献的老模范、老先进致以崇高的敬意。希望广大职工群众进一步增强主人翁意识,不忘初心、牢记使命,勤奋劳动、勇于创新,奋力谱写新时代黄石高质量发展新篇章。

市委常委、宣传部部长、市总工会主席钟雨萍宣读了《关于表彰2019年度黄石五一劳模和工人先锋号的决定》,与会领导为获奖集体和个人进行了颁奖,并合影留念。受表彰代表宣读了致全市劳动者的倡议书。会后还举行了文艺演出。

矿业分公司铜山矿以“实现再创业”为目标为主线,聚焦市场化对标,高度重视安全生产,产品产量屡创新高。矿业分公司铜绿山矿选矿车间浮选高级技师徐道常,三十余载扎根矿山一线,探索出以他名字命名的“徐道常手摸磨”细度操作法,是当之无愧的浮选“大拿”。金格公司建安混凝土构件厂运输班规范职工岗位作业行为,将安全快捷、服务客户的理念融入工作行为中,成为公司的蓬勃发展的一抹亮色。

(卫志宏 孙翔)

公司召开纪念五四运动100周年暨“五四”表彰大会



5月5日,公司召开纪念五四运动100周年、建团97周年暨2019年“五四”表彰会。公司党委书记、董事长翟保金出席会议并寄语公司广

大团员青年。公司党委常委、工会主席张建强主持会议。

会议在奏唱《国歌》声中开始,公司党委组织部负责人宣读了《公司关

于表彰2018-2019年度公司共青团先进集体和优秀个人的决定》,冶炼厂团委等3家公司“五四红旗团委”、矿业分公司铜绿山矿采选车间团委

部等6家公司“五四红旗团支部(总支)”,陈伟等12名公司“优秀共青团员”、贾俊琪等8名公司“优秀共青团干部”受到表彰。

会上,公司团委负责人传达了学习了习近平总书记关于青年工作的两次重要讲话精神,以及集团公司董事长王彤宙在集团公司先进青年代表座谈会上的讲话,听取了“立足岗位建功、传承奉献精神”主题报告。矿业分公司铜绿山矿选矿一级工程师周明华、冶炼厂冶金一级工程师许卫、矿业分公司地质工程师赵承佑、金格公司高级技师肖柳共同分享了自己在岗位成长经历,赢得与会者热烈的掌声。

翟保金与大家重温了五四运动孕育的“爱国、进步、民主、科学”的伟大“五四”精神,结合习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和习近平总书记关于青年工作的

重要思想,对公司广大团员青年提出了希望和要求,一是要坚定理想信念,传承红色基因;二是要坚持勤奋学习,锻造过硬本领;三是要勇于实干担当,展现青春作为;四是要修身明德,锤炼高尚品格。同时,要求公司各级党组织加大对青年成长成才的关注和培养力度。

张建强希望各级团组织认真传达落实本次会议会议精神,让公司每一名团员青年能够在思想上提高认识,在行动上强化执行。会议号召公司广大团员青年为推动公司全面深化改革战略规划落地落地,实现高质量发展,打造现代化铜业贡献青春和智慧。

公司本埠各直属党组织负责人、分管团青工作的班子成员、组织(人事)部门负责人以及公司总部各主要部门负责人参加会议。会议在奏唱《国歌》声中圆满结束。(张国平)

公司开展第二十个党风廉政 建设宣传教育月活动

4月25日,公司办公室印发《公司第二十个党风廉政建设宣传教育月活动方案》,要求各单位、部室围绕“深入学习党章党规党纪和监察法、自觉践行‘两个维护’推进廉洁国企建设”的活动主题,以“廉洁国企”建设为中心,结合“十进十建”活动和公司实际,重点组织开展“五个一”活动,全面开展第二十个“党风廉政宣教月”活动。

今年党风廉政宣传教育月活动“五个一”活动分别是:开展专题学习和专题讲党课活动,开展党纪法规竞答和在线测试活动,开展“教育链”深化拓展活动,开展系列警示教育,开展廉洁风险点排查和防控工作。“宣教月”活动要求:一是加强组织领导。要把开展“宣教月”活动放在全面从严治党的高度来认识和把握,召开党风廉政建

专题会进行安排部署,抓好落实。二是确保取得实效。要聚焦活动主题,积极推进“廉洁国企”建设,确保活动深入人心,取得积极效果。三是加大宣传力度。要以公司报纸、电视、微信公众号为载体,积极宣传本单位、部室“宣教月”期间的经验做法和工作动态,营造“宣教月”活动良好氛围。四是强化监督检查。要结合活动方案,明确责任分工,加强组织协调督导,推动各项活动落实。

为确保活动取得实效,公司各级纪检监察部门将加强监督检查,紧盯活动中的形式主义、官僚主义,对发现的只部署不落实或落实不到位走过场等问题,严肃问责相关党组织及责任人,并将各单位、部室“宣教月”活动开展情况纳入党风廉政建设责任制进行考核。(占亚芬)

公司参加第二届全国有色金属行业 企业文化品牌建设培训班

4月25日至27日,由《中国有色金属》杂志社主办,十一冶建设集团等单位协办的第二届全国有色金属行业“加强企业文化建设、打造企业文化品牌”培训班在广西柳州举办。中国有色集团办公厅副主任王长明应邀出席培训班,作《企业文化语境下的新闻宣传和舆论引导》专题辅导。

王长明在专题辅导中,将理论知识与鲜活的案例相结合,具体阐述了做好宣传工作要解决好“四个问题”,抓好“四个围绕”,注意“四个禁忌”,围绕企业使命做好宣传工作的新思路和新方法。对舆情管控如何高举旗帜、站稳立场、化危为机提供了

解决方案。授课政治站位高,内容实用,受到学员们的热烈欢迎。

公司企业文化中心分管负责人和冶炼厂、矿业分公司相关人员参加培训,在学习中参会人员积极提问,互动交流,深入思考,探讨公司企业文化创新和落地。

辅导课后,王长明与出资企业文化部门负责人就落实集团公司企业文化工作进行了互动交流,热烈讨论,分享心得。大家表示,要进一步学习王彤宙书记关于党建宣传文化建设的讲话精神,大力宣传贯彻落实集团公司企业战略、使命、愿景等企业文化理念,在集团

“321”战略引领下,为做优做强企业发挥好党建引领、文化聚力的作用。

为期三天的培训中,来自中央党校、广西大学、中国企业文化管理协会以及来自企业的文化部门的相关负责人,就党建创新推动企业文化、建设企业文化品牌、树立企业形象等知识进行了授课。同时还前往十一冶集团的党建阵地“新时代讲习所”进行了观摩学习。来自全国有色金属行业企事业单位150余人参加本次培训。集团公司出资企业中色镍业、十五冶、平桂飞碟、桂林矿地院等9家单位15位企业文化工作相关负责人参加了本次培训。(徐芳玲)

公司召开2018 QC成果发布会 和QC培训班

4月29日,公司在职教中心召开2018年QC成果发布会和QC培训班。冶炼厂、矿业分公司、展祥铜业、金格公司、井巷等单位68名QC小组成员参加了活动。

此次活动的目的是促进公司质量提升QC小组活动的深入开展,加强公司内部横向交流,及时总结QC成果,推动群众性质量提升小组活动的蓬勃发展,适应公司改革创新的要求。上午的发布会上,来自冶炼厂和矿业分公司的共2个成果进行了现场发布;下午的QC知识培训,由质计中心相关负责人具体的讲解了《质量管理小组活动准则》。

据了解,下一步,对优秀的QC成果,公司将择优推荐参加黄石市、湖北省以及有色金属行业的质量提升小组发布会。

(孙翔 方庆)